

# ЗВЕЗДА ПРИКУБАНЬЯ

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС,  
районного Совета народных депутатов Ставропольского края

Год изд. 16-й  
№ 79 (2917)  
СУББОТА  
8  
ИЮЛЯ  
1978  
Цена 2 коп.

**Стратегический лозунг  
партии—борьба за эффективность и качество—должен стать боевым лозунгом всех тружеников сельского хозяйства, всех работников связанных с ним отраслей.**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНАУМА ЦК КПСС

### О ДАЛЬНЕЙШЕМ РАЗВИТИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

Заслушав и обсудив доклад Генерального секретаря ЦК КПСС генерал-майора Л. И. Брежнева «О дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР», Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза отмечает, что в докладе дан всесторонний, глубоко научный анализ политики и практической деятельности партии по развитию социалистического сельского хозяйства на современном этапе, определены основные пути и конкретные меры его дальнейшего подъема. Пленум ЦК целиком и полностью одобряет данную в докладе генерал-майора Л. И. Брежнева оценку достигнутых политических результатов, а также критику имеющихся недостатков в работе партийных, советских и сельскохозяйственных органов, министерств и ведомств по выполнению решения XXV съезда КПСС по сельскому хозяйству.

Со времени мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, который положил начало новому этапу развития ленинской аграрной политики партии, сельское хозяйство страны в экономическом и социальном отношении сделало крупные шаги вперед. Твердо следуя намеченному курсом, партия сумела решить большой круг аграрных проблем.

Значительное укрепление материально-техническая база сельского хозяйства. Многое сделано в развитии промышленности, обеспечивающей сельское хозяйство. По существу, заново организованы такие специализированные крупные отрасли, как водное хозяйство и мелиорация, машиностроение для животноводства и кормопроизводства, сельское строительство, комбикормовая и микробиологическая промышленность. Вместе с тракторным и сельскохозяйственным машиностроением, производством минеральных удобрений, а также отраслями перерабатывающей промышленности они составляют растущий индустриальный комплекс, нацеленный на обеспечение неуклонного подъема сельскохозяйственного производства.

Немало повысилась техническая оснащенность колхозов и совхозов. Почти полностью обновился машинотракторный парк хозяйств, улучшился его качественный состав. Энергетические мощности сельскохозяйственных предприятий возросли в два с лишним раза, а энергооборудование труда одного труженика в колхозах и совхозах повысилась в 2,5 раза. Активно продолжается процесс электрификации сельского хозяйства.

Партия уделяла большое внимание развитию химизации и мелиорации земель. В 1977 году сель было поставлено 77 млн. тонн минеральных удобрений. Площадь орошаемых и осушаемых земель почти удвоилась и достигла 27 млн. гектаров.

Центральный Комитет КПСС высоко оценил огромное экономическое и социальное значение специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции. Принятое в мае 1976 г. постановление ЦК КПСС по этому вопросу изоружило партийные организации четко<sup>у</sup> программой подъема производительных сил сельского хозяйства на основе дальнейшего обобществления социалистического производства и труда. Специализация и концентрация должны широкий размах. В стране уже действует более 8 тысяч межхозяйственных предприятий и объединений.

Партийные, советские и сельскохозяйственные органы уделяют постоянное внимание подготовке и укреплению всех звеньев сельскохозяйственного производства кадрами, особенно хорошо обученными механизаторами

и специалистами.

Большая работа проведена в области совершенствования планирования производства и закупок, ценообразования, кредитования, оплаты труда. В результате заметно улучшилось экономическое состояние колхозов и совхозов, материальное положение колхозников и работников совхозов.

Центральный Комитет КПСС, партийные и советские органы на местах сочетают задачи развития сельскохозяйственного производства с решением социальных проблем села. Оплата труда колхозников и рабочих совхозов увеличилась в два раза. Проводится большая работа по пенсионному обеспечению и социальному страхованию колхозников. Все шире развертывается жилищно-бытовое и культурное строительство на селе. В течение 1965—1977 гг. капиталовложения в социальное развитие села превысили 49 млрд. рублей.

Претворяя в жизнь комплексную программу развития сельского хозяйства, труженики села под руководством Коммунистической партии добились подъема производительности труда и на этой основе значительного увеличения производства продуктов земледелия и животноводства. Среднегодовой объем валовой продукции сельского хозяйства за последние семь лет возрос в 1,4 раза по сравнению с тем же периодом до мартовского Пленума ЦК. Производство зерна увеличилось на 61,5 млн. тонн, хлопковицы — на 3 млн. тонн, сахарной свеклы — на 25 млн. тонн, овощей — на 6,8 млн. тонн, картофеля — на 5,5 млн. тонн. Выросли урожайность и валовые сборы всех других сельскохозяйственных культур.

Позитивные процессы происходят и в развитии животноводства. Среднегодовой объем продукции этой отрасли за те же годы возрос на 45 процентов, производство мяса увеличилось с 9,2 до 14 млн. тонн, молока — с 63,9 до 88,8 млн. тонн, яиц — до 53,5 млн. штук, или в 1,9 раза.

На основе подъема производства неуклонно растет потребление населения продуктами, а также товаров, изготовленных из сельскохозяйственного сырья. В частности, хлопчатобумажных, шерстяных и льняных тканей.

Отмечая большое значение работы, проведенной со временем мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС по подъему сельского хозяйства страны, Пленум ЦК вместе с тем считает, что общий уровень развития этой жизненно важной отрасли еще не отвечает быстрорастущим потребностям общества и требует значительных усилий по дальнейшему укреплению материально-технической базы сельского хозяйства. Улучшение организации производства и повышение его эффективности с тем, чтобы в самое ближайшее время гораздо полнее удовлетворить потребности в продуктах питания и для промышленности.

Серьезные недостатки имеются еще в производстве зерна и других сельскохозяйственных культур. Урожайность зерновых, хотя и вастет, но не достаточно, а в ряде республик, краев и областей она фактически остается на одном уровне. Все еще низки урожайность и валовые сборы сахарной свеклы, подсолнечника, овощей, картофеля. Несмотря на хорошие количественные результаты достигнутые в производстве хлопка, слабо ведется борьба за его качество. По ряду причин, особенно вследствие недостатков в организации ухода, уборки, перевозки и хранения сельскохозяйственных продуктов, по-прежнему велики потери.

В последние годы проводится большая планомерная работа по интенсификации животноводства, но эта отрасль в своем развитии еще не достигла требуемого уровня, особенно по производству мяса. Располагая немалыми резервами пополнения мясных ресурсов, колхозы и совхозы реализуют их далеко не в полной мере. Значительная часть скота поступает на мясокомбинаты без откорма, малым весом и плохой упитанности. В некоторых районах забивают много телят. Все еще низки урожай молока, допускается яловость, по существу, не снижаются затраты труда, нормы, частает себестоимость продукции. Многие партийные организации, советские сельскохозяйственные органы и руководители колхозов и совхозов слабо осуществляют меры по интенсификации животноводства, передают его на промышленную основу, что сдерживает повышение эффективности отрасли.

Планам ЦК отмечает, что планы первых двух лет десятой пятилетки как по общему объему валовой продукции сельского хозяйства, так и по некоторым ее видам в целом недовполнены. В ряде областей Российской Федерации, Украины, Казахстана, в Молдавии, Латвии и Киргизии валовой продукция сельского хозяйства было произведено меньше, чем предсматривалось планом. Особенно низкий прирост продукции получили или даже снизили ранее постигнутый урожай Тамбовская, Орловская, Липецкая, Челябинская, Одесская, Павлоградская, Тугайская области. Не выполнены планы продажи государству мяса Ростовская, Читинская, Талды-Кумская, Восточно-Казахстанская области и Алтайский край. Практически не выросли за эти годы урожай молока в колхозах и совхозах Кемеровской, Ульяновской, Жигулевской, Минской областей. Не добились существенного улучшения в животноводстве, особенно в повышении производительности скота, вспомогательных Закавказье и Средней Азии.

Имеет место отставание в выполнении заданий пятилетки в Нечерноземной зоне РСФСР. Не выполнены планы по мелиорации и повышению плодородия земель, созданию базы производственного, жилищного и культурно-бытового строительства. Мало сделано по строительству дорог. Медленно ведется работа по селению семей из мигрантов поселенческими пунктами, при этом недостаточно земельных участков. Поэтому за счет зерна из государственных зерносуточников.

Одним из факторов, сдерживающих рост сельскохозяйственного производства, является все еще недостаточное обеспечение колхозов и совхозов современными мощными тракторами, автомобилями и сельскохозяйственными машинами. Минеральные удобрениями и средствами защиты растений, а также отставание перерабатывающей промышленности.

Машиностроительные министерства медленно и недостаточно настойчиво решают вопросы повышения качества машин, поставляемых сельскому хозяйству. Проводится зачастую выкуп тракторов и многих видов техники устаревших конструкций, не отвечающих современным требованиям по производительности, экономичности, надежности. Серьезно отстает выпуск несобходимого набора машин для оптимальной загрузки тракторов и внедрения в производство новых технологических процессов.

Несколько недостатков имеется в использовании выделяемых сельскому хозяйству капитальных вложений, техники и других материальных ресурсов. Борьба за эффективность и качество не всегда стала главным в работе партийных, советских сельскохозяйственных органов, руководителей колхозов и совхозов. Далеко не во всех хозяйствах надлежащим образом наложен уход за машинами, соблюдаются правила их эксплуатации и хранения.

Большое количество машин простаивает из-за недоброкачественного ремонта и техобслуживания. Много техники преждевременно изнашивается и списывается. Нередко недостает механизаторов, низок коэффициент сменности работы тракторов.

В хозяйствах зачастую допускаются ошибки и даже почва уборки, натираются агротехнические правила их применения, что снижает эффективность химизации. Отличительную роль играет также отсутствие в стране единой агротехники. В ряде районов неумело используются специализированные земли, отстают их хозяйственное

использование. Урожай на полях нередко мало чем отличаются от урожайности на богатых землях.

Пленум ЦК отмечает, что планы первых двух лет десятой пятилетки как по общему объему валовой продукции сельского хозяйства, так и по некоторым ее видам в целом недовполнены. В ряде областей Российской Федерации, Украины, Казахстана, в Молдавии, Латвии и Киргизии валовой продукция сельского хозяйства было произведено меньше, чем предсматривалось планом. Особенно низкий прирост продукции получили или даже снизили ранее постигнутый урожай Тамбовская, Орловская, Липецкая, Челябинская, Одесская, Павлоградская, Тугайская области. Не выполнены планы продажи государству мяса Ростовская, Читинская, Талды-Кумская, Восточно-Казахстанская области и Алтайский край. Практически не выросли за эти годы урожай молока в колхозах и совхозах Кемеровской, Ульяновской, Жигулевской, Минской областей. Не добились существенного улучшения в животноводстве, особенно в повышении производительности скота, вспомогательных Закавказье и Средней Азии.

Имеет место отставание в выполнении заданий пятилетки в Нечерноземной зоне РСФСР. Не выполнены планы по мелиорации и повышению плодородия земель, созданию базы производственного, жилищного и культурно-бытового строительства. Мало сделано по строительству дорог. Медленно ведется работа по селению семей из мигрантов поселенческими пунктами, при этом недостаточно земельных участков.

По комплексу мер по развитию экономики Сибири и Дальнего Востока в целом имеется недостаточного решения проблемы сельского хозяйства, обеспечения колхозов и совхозов современными мощными тракторами, автомобилями и сельскохозяйственными машинами. Минеральные удобрениями и средствами защиты растений, а также отставание перерабатывающей промышленности.

Из года в год в сельском хозяйстве Сибири и Дальнего Востока в целом имеется недостаточного решения проблемы сельского хозяйства, обеспечения колхозов и совхозов современными мощными тракторами, автомобилями и сельскохозяйственными машинами. Минеральные удобрениями и средствами защиты растений, а также отставание перерабатывающей промышленности.

Много недостатков имеется в проведении специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции: преждевременно ликвидируются фермы в колхозах и совхозах, допускается нерасчетливость при создании предприятий и объединений, не отговаривается должной заботой о высоком качестве их работы. Межхозяйственная кооперация пока слабо охватывает полеводство, мелиорацию земель, химизацию сельского хозяйства и использование техники. В некоторых республиках и областях проявляется несправедливая медлительность в проведении специализации и концентрации производства на базе менхозяйственной кооперации. Госплан СССР, Министерство сельского хозяйства СССР и их органы на местах слабо координируют и направляют эту важную работу.

(Продолжение на 2 стр.).







ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 июля

14-30 — «По Монголии». Кино-программа на национальном празднике монгольского народа — Дню победы народной революции. 15-00 — «Наш сад». 15-30 — Творчество Б. Гогбатова. 16-15 — Концерт Государственного заслуженного ансамбля народной песни и танца Грузии. 17-00 — «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. 18-00 — Новости. 18-15 — «Адрес передового опыта». 18-40 — Новости Ставрополя. 18-55 — «Год третий — год ударный». 19-40 — Н. А. Римский-Корсаков. Фильм-оперы «Майская ночь». 21-00 — «Время». 21-30 — Продолжение фильма-оперы «Майская ночь». 22-35 — Телевизионный документальный фильм «Лес». 23-05 — Новости.

ВТОРНИК, 11 июля

8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — Мультфильм «Синий Мишка». 9-25 — Н. А. Римский-Корсаков. Фильм-оперы «Майская ночь». 14-30 — Программа научно-популярных фильмов. 15-05 — «Таллинский эксперимент». 15-35 — Песни советских композиторов в исполнении заслуженного артиста Янукской АССР Колы Бельды. 15-55 — «Ребята настоящие». 16-40 — Фильм — детям. Телевизионный художественный фильм «Охотник за браконьерами». 18-00 — Новости. 18-15 — «Акустический экран». 18-30 — Новости Ставрополя. 18-45 — «Формула

пятилетки». 19-10 — «Человек и закон». 19-40 — «Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Ураган в стенах». 21-00 — «Время». 21-30 — «Мастера искусства». 22-40 — В. А. Моцарт «Симфония № 20». Исполняет Ольгинский национальный оркестр. 23-00 — Новости.

СРЕДА, 12 июля

8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — «Ребята настоящие». 9-40 — Художественный фильм «Ураган в стенах». 11-00 — «Очевидное — невероятное». 14-30 — «Твой тюль — твоя высота». Программа документальных фильмов. 15-30 — Познания Э. Межелайтиса. 16-00 — «Западно-европейская промышленно-техническая фабрика «Красный восток». Очерк о трудах коллектива. 16-30 — Песни и танцы народов СССР. 17-00 — «Иннопромтогш-78». Репортаж с выставки. 17-30 — «Оговаривайтесь, горючисты!». 18-00 — Новости. 18-15 — «Нива». «У инициаторов соревнования — тружеников Красногвардейского района». 18-45 — «Пoэт Нина Нестерова». 19-40 — Новости Ставрополя. 20-05 — Тираж «Спортивного». 20-15 — Телевизионный спектакль «Кратчайшее расстояние». Из цикла «Наши соседи». 21-00 — «Время». 21-30 — «За погоню». Телевизионный документальный фильм. 21-50 — Концерт лауреатов VI Международного конкурса им. П. И. Чайковского. 23-00 — Новости.

ЧЕТВЕРГ, 13 июля

8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — Мультфильм «Синий Мишка». 9-25 — Н. А. Римский-Корсаков. Фильм-оперы «Майская ночь». 14-30 — Программа научно-популярных фильмов. 15-05 — «Таллинский эксперимент». 15-35 — Песни советских композиторов в исполнении заслуженного артиста Янукской АССР Колы Бельды. 15-55 — «Ребята настоящие». 16-40 — Фильм — детям. Телевизионный художественный фильм «Охотник за браконьерами». 18-00 — Новости. 18-15 — «Майская ночь». 21-00 — «Время». 21-30 — Продолжение фильма-оперы «Майская ночь». 22-35 — Телевизионный документальный фильм «Лес». 23-05 — Новости.

### КОЧУБЕЕВСКИЙ ЗАВОД «АВТОСПЕЦОБОРУДОВАНИЕ» ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу: токарей, сварщиков, фрезеровщиков, слесарей по ремонту промышленного оборудования, электриков, газорезчика, слесарей-инструментальчиков, транспортировщиков, вагранщиков и заливщиков металла, зарплата которых составляет 220—250 рублей в месяц, а проработавшие десять лет на этих работах, представляется право ухода на пенсию на льготных условиях в возрасте 50 лет; формовщиков машинной и ручной формовки — зарплата 180—190 рублей, а проработавшим по 12,5 лет формовщиками, предоставлено право ухода на пенсию на льготных условиях в возрасте 55 лет. Для лиц, не имеющих вышеуказанных профессий, на заводе организовано производство и бригадное обучение.

Работающих, проживающих в селе Ивановском, доставка на работу и с работы производится транспортом завода.

За справками обращаться в отдел кадров завода ежедневно и по телефону 80-51-17. 25-1

**ОБЪЕДИНЕННОМУ ОБЩЕСТИЮ  
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ**  
повара всех разрядов и кухонные рабочие для работы на предприятиях сел Ивановское, Казынинское, кафе «Круг», в столовых с. Коучубеевского и ресторана «Кубань». 5-4

Всем гражданам, пользующимся услугами плодошара, просим вносить оплату ежемесячно до 25 числа, после 25 будет взиматься пеня. 3-2

**АЛЕКСАНДРОВСКОЕ СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 38**

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1978—1979 учебный год по следующим специальностям:

**СО СРОКОМ ОБУЧЕНИЯ ТРИ ГОДА:**  
каменщик-монтажник конструкций;  
слесарь-сантехник; электрогазосварщик;  
столяр-плотник; штукатур-облицовщик-плиточник.  
Принимаются юноши и девушки, имеющие образование 8 классов с 15 лет.

### СПМК-15 ТРЕСТА «СПЕЦСТРОИМОНТАЖ» ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу: тракториста, слесаря, слесаря по ремонту двигательных, электрогазосварщиков, жестянщика-вентиляционщика. Оплата труда сдельно-премиальная. Выплачиваются надбавки за разъездной характер работы. Доставка к месту работы и обратно производится автотранспортом СПМК-15.

Обращаться по адресу: село Коучубеевское, улица Торговая, 27, отдел кадров. Телефон 3-29. 6-4

### КОЧУБЕЕВСКОМУ КОМБИНАТУ ХЛЕБОПРОДУКТОВ ТРЕБУЮТСЯ

каменщики, электрики, автокрановщики на «ЛАЗ-690», слесари-ремонтники — оплата 150—200 рублей, грузчики, рабочие в крупочках, комбайнщики, сепараторщики. 5-3

### Армавирской дистанции пути Северо-Кавказской ордена Ленина железной дороги для содержания и ремонта пути

ТРЕБУЮТСЯ  
на постоянную работу: рабочие мужчины и женщины в возрасте не моложе 18 лет. Рабочие обеспечиваются углем, индивидуальными огородами и сеноносом, выплачиваются проездные билеты по железной дороге, оплачивается проезд в автобусе свыше 5 километров.

Поступившие на работу в текущем году будут обеспечены квартирой.

За справками обращаться в контору дорожного мастера ст. Богословская и ст. Овечка. 10-10

### С О СРОКОМ ОБУЧЕНИЯ ОДИН ГОД: штукатур (юноши и девушки с 15 лет):

слесарь-вентиляционщик по изготовлению деталей вентиляционных систем (юноши с 17 лет).

Прием производится без вступительных экзаменов.

Поступающим в училище необходимо представить заявление на имя директора с указанием выбранной профессии, документ об образовании (подлинник), паспорт или свидетельство о рождении (подлинник), характеристику с места жительства и о семейном положении, медицинскую справку по установленной

форме, шесть фотокарточек размером 3×4 см. Начало занятий с 1 сентября.

Зачисленные в училище находятся на полном государственном обеспечении, получают питание, форменное обмундирование, общежитие.

За время производственного обучения выплачиваются 33 процента от заработка. Окончившим училище с отличием предоставляются льготы при поступлении в высшие и средние специальные учебные заведения.

Наш адрес: Ставропольский край, Александровский район, с. Александровское, ул. Заводская, 8. 4-2

НАШ АДРЕС: 357000, с. Коучубеевское, Ставропольского края, улица имени Октябрьской революции, № 53. Телефоны: редактора — 3-09, зам. редактора — 6-38, отдела сельского хозяйства — 4-08, ответственный секретарь — 3-79, отдела писем — 2-44, бухгалтерия — 4-86, радиовещания — 5-05, типография — 5-49.

Набрана и отматирована в Коучубеевской типографии, отпечатана в Невинномысской типографии.

Тираж 11861

«Акустический экран». 19-30 — И 75-летию II съезда РСДРП. Художественный фильм «Матрёшка застава». 21-00 — «Время». 21-30 — «Чемпион мира Анатолий Карпов». 22-15 — Романсы русских композиторов в исполнении народного артиста СССР И. С. Кохловского. 23-55 — Новости. ПЯТНИЦА, 14 июля

8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — «Ледяной снег». 9-40 — Художественный фильм «Ураган в стенах». 11-00 — «Очевидное — невероятное». 14-30 — «Твой тюль — твоя высота». Программа документальных фильмов. 15-30 — Познания Э. Межелайтиса. 16-00 — «Западно-европейская промышленно-техническая фабрика «Красный восток». Очерк о трудах коллектива. 16-30 — Песни и танцы народов СССР. 17-00 — «Иннопромтогш-78». Репортаж с выставки. 17-30 — «Творческий народов мира». 18-00 — «Шахматная школа». 18-30 — «Шахматная школа». 19-00 — «История шахмат». Передача 2-я. 16-05 — Н. Г. Чедышевский. «Что делать?». К 150-летию со дня рождения. 16-30 — «Синтаксия». 17-00 — «Нива». 18-00 — «Новости Ставрополя». 18-15 — Программа, посвященная национальному празднику физкультурного народа — Дню взятия Бастилии. «Париж. Июль-78». Репортаж Г. Зубкова. «Митр Матье в Москве». Музикальная программа. М. И. Соловьев. «Чао». Телевизионный спектакль. 21-00 — «Время». 21-30 — Заключительный концерт фестиваля искусств «Белые ночи». 23-00 — Поют Ж. Ферра и М. Лаборе. Франция. 23-30 — Новости.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 июля

8-00 — «Время». 8-35 — «На задворки — становись!». 9-00 — «Зеленые просторы». Фильм-концерт. 9-30 — «Будильник». 10-00 — «Случай Советскому Союзу». 11-00 — Фильм — детям. Премьера телевизионного художественного фильма «Лев ушел из дома». 2-я серия. 12-00 — «Музыкальный киоск». 12-30 — «Сельский час». 13-30 — Фантазия на темы советских композиторов в исполнении эстрадно-симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 14-30 — «Сегодня — День металлурга». Выступление министра цветной металлургии СССР П. Ф. Ломако. 13-55 — «Почему письмам». Музыкальная программа ко Дню металлурга. 14-40 — «Международная панорама». 15-10 — «Новые приключения оператора Ныллы». Мультфильм. 15-30 — «Клуб кинопутешествий». 16-30 — Концерт Государственного духового оркестра РСФСР. 17-00 — Премьера телевизионного документального фильма «Частная хроника времен войны». Фильм 3-я. 18-00 — Новости. 18-15 — Фильм-спектакль Государственного академического театра им. Е. Вахтангова «Золушка». 20-00 — Телевизионный документальный фильм «Обычный космос». Фильм 2-й — «Диалоги с Землей». 21-00 — «Время». 21-30 — Итоги VI Международного конкурса им. П. И. Чайковского. 23-00 — Новости.

### Редактор Г. БАЛМАКОВ

#### НЕВИННОМЫССКОЕ АВТОГРANSPORTНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ТРЕСТА «СЕЛЬХОЗТРАНС»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ  
слесарей по ремонту автомобилей,  
карбюраторщиков, каменщиков, плотников-столяров, жестянщиков.

Доставка на работу и с работы производится автотранспортом предприятия.

Обращаться в отдел кадров АТП.  
3-1

Коллектив ДПМК-12 выражает глубокое соболезнование экономисту Екатерине Кирилловне Шапошниковой по поводу смерти ее матери.

Администрация, МК профсоюза и коллеги района поздравляют экономиста Екатерину Кирилловну Шапошниковой по поводу смерти ее отца.

Ильи Даниловича.

Коллектив Коучубеевского района и районного розничного товрого объединения глубоко скорбит по поводу трагической смерти ОЛЕЙНИКА

Владимира Ивановича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив совхоза «Беломечеть» выражает соболезнование механизатору бригады № 2 Ивану Петровичу Усачеву по поводу смерти его жены.

Марии Андреевны.

Заказ № 1764